Pacuet HopmatnBOB (puHaHCOBOH ycToitunBocTH OO0 «Criennaan3upoBaHHbIN 3aCTPOUIIIUK
«bepenaeess! mpyab» 3a 2 kBaptai 2022 rona

leé,
O

A - cyMMa aKTHBOB 3aCTpOUIIHKA, pyosei (cTpoka 1600 Oyxranrepckoro 6anaHca);

O - cymma o00s3aTenbCTB 3acTpOMIIMKA IO JIOrOBOpaM y4acTHsl B JIOJIEBOM
CTPOUTEILCTBE, PyOIIeit (cTpoka 12.7 GpopMbI 2 OTYETHOCTH B CyMME 10 BCEM HEHCTIOIHEHHBIM
00s13aTeIbCTBAM).
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AH - CyMMa aKTHBOB 3aCTPOMIIMKA, HE CBA3AHHBIX CO CTPOUTEILCTBOM, PyOJICH.

AH = BHeoOopoTHBIC akTUBHI (cTpoka 1100 OyxranTepckoro OanmaHca) + neOUTOpCKast
3a10JKEHHOCTh (cTpoka 1230 Oyxrantepckoro OanaHca) + KpaTKOCPOUHbIE (PUHAHCOBBIC
BiokeHnst  (ctpoka 1210+1220 Oyxramrepckoro ©OamaHca) - CTOMMOCTh aKTHBOB
HE3aBEPIICHHOTO cTpouTeNbeTBa (cTpoka 1190) = 79287+836864+0-664280 = 251871,

JI - oOmas cymma o00s3aTeNbCTB 3aCTPOMIIMKA, YMEHBIICHHAs HAa BEIWYUHY
00513aTEIBCTB IO IOTOBOPAM Y4acTHs B JOJIEBOM CTPOUTEILCTBE, PyOIIeH;

- o0mas cymma 00s3aTe€IbCTB = CyYMMa  JIOJITOCPOYHBIX  00S3aTENHCTB

(ctpoka 1400 6yxrantepckoro 0anaHca) + cymMma KpaTKOCPOYHBIX 00s13aTenbeTB (cTpoka 1500
Ooyxranrepckoro 6ananca) = 709532+872453 = 1581985;

- cymMma o00s3aTelIbCTB IO JOTOBOpaM JA0JeBOoro yvactus (crtpoka 12.7 dopmer 2
OTYETHOCTH B CYMME 10 BCEM HEHUCIIOJITHEHHBIM 00513aTeIbCTBAM 10 BceM 00bekTaM) = 725596;

J1 =1581985-725596= 856389;

Ya = AxtuBsl (cTpoka 1600) - O6s3atenbetBa (ctpoka 1400 + ctpoka 1500) + Joxombt
Oynymux mepuonoB (ctpoka 1530) - 3a10/KEHHOCTh YYaCTHHKOB MO BKJIAJaM B YCTaBHBIN
kanuTal (B coctaBe ctpoku 1170) = 1581197-709532 = 871665;
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